

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 15156** *Anuncio de corrección de errores de la entidad mercantil Parque Tecnológico de Fuerteventura, S.A., por la que se convoca licitación pública para la ejecución de las obras del Edificio de Promoción del Conocimiento y Transferencia de Tecnología del Parque Tecnológico de Fuerteventura, S.A. (Expediente2012PA002OBR-UTE02).*

Corrección de error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 98, de 24 de abril de 2012, del expediente 2012PA002OBR-UTE02 para la ejecución de las obras del Edificio de Promoción del Conocimiento y Transferencia de Tecnología del Parque Tecnológico de Fuerteventura, se informa que en el punto 5 Presupuesto base de licitación, apartado a) Importe neto: donde dice: "8.250.088,80 euros. Importe total: 8.662.593,24 euros", debe decir: "8.250.088,80 euros. Importe total: 8.250.088,80 euros".

Puerto del Rosario, 2 de mayo de 2012.- El Gerente de Parque Tecnológico de Fuerteventura, S.A.

ID: A120029244-1